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  Серце країни   Захистити наш спадок

Садибу Зеленських 
відбудують. А столиця 

повинна мати важелі 
впливу на недобросовісних 

власників старовинних 
будівель

Мужність та 
взаємодопомога – 

відповідь киян на 
удари ворога

Як Київ готується  
до складної зими

Київ збільшує допомогу нашим захисникам –  
читайте на стор.2Вірте в україну, вірте в себе!

інформаційний бюлетень

  про головне

Цього року в столиці замінять ще 55 
км зношених труб тепломережі. 
Масштабну модернізацію мереж у 

Києві розпочали ще до повномасштабно-
го вторгнення та пандемії. Й встигли оно-
вити понад 400 км труб великого та серед-
нього діаметру. 

Також, готуючись до зими, плану-
ють відремонтувати понад 150 теплодже-
рел, понад 200 котлів, насосне обладнан-
ня. Так, наприклад, на одному з потужних 
теплоджерел, що забезпечує теплом одра-
зу кілька районів столиці, здійснили капі-
тальний ремонт водогрійного котла висо-
тою понад 20 метрів. 

Усі котельні міста, де це дозволяє по-
тужність, вже оснащені генераторами для 
безперебійної роботи. Працюють фахівці 
і над тим, щоб обладнати генераторами й 
більш потужні теплоджерела. Також місто 
 додатково матиме ще понад 50 пересув-
них мінікотелень для роботи в столичних 
лікарнях, пологових будинках, на важли-
вих соціальних об’єктах.

Комунальне підприємство «Київтепло- 
енерго» завершує проведення гідравліч-
них випробувань. Зокрема, ретельно тес-
тують і тепломагістраль на мосту Патона. 
На магістральному трубопроводі діамет- 
ром 600 мм вже виявили та усунули низку 
пошкоджень, щоб забезпечити його надій-
ну роботу взимку. Цією тепломережею йде 
тепло до понад 200 житлових будинків на 
Русанівці та Березняках.

Виконали вже ремонт ділянки тепло-
мережі діаметром 500 мм на проспекті  
Європейського Союзу. Пошкоджений 
трубопровід проходить під проїжджою 
частиною дороги з інтенсивним рухом, 
що ускладнювало ремонтні роботи. Час-
тину труби енергетики змогли змонтува-
ти безпосередньо без розкриття ґрунту та 
асфальтного покриття. Замість пошкод- 
женої ділянки встановили нову сталеву, 
виконали гідро- та теплоізоляцію.

Місто також заохочує та допомагає  
киянам долучатися до програми встанов-
лення альтернативних джерел енергоге-

  Жити і розвиватися

У Києві  
оновлюють медичну 

та соціальну 
інфраструктуру

Російські агресори 
навмисно б’ють по 
енергетичних об’єктах, 
намагаючись залишити 
українців без світла, 
води. А взимку – й без 
тепла. Столична влада 
прораховує всі можливі 
варіанти та вживає 
необхідних заходів, щоб 
забезпечити наступний 
опалювальний сезон.

Продовження теми читайте на стор. 2 

нерації. – Коли 75 відсотків витрат пок-
риває місто, а 25 – інвестують мешканці 
будинку. Київрада внесла зміни до дея-
ких нормативних актів для більш лояль-
ного механізму відшкодування вартос-
ті незалежних джерел електричної енер-
гії. А саме – збільшили максимальний по-
ріг компенсації (для великих будинків – у 
кілька разів). І запровадили справедли-

ву градацію: чим більші витрати будинку, 
тим більша гранична сума допомоги від 
міста. Адже більша поверховість будинку, 
його площа, визначають і більшу потребу 
в енергоспоживанні. 

Важливо, що удосконалений порядок 
відшкодування стосуватиметься не тільки 
будинків ОСББ та ЖБК, а всіх багатопо-
верхових будинків столиці, де таке рішен-

ня ухвалять мешканці. Загалом ще на по-
чаток цього року в будинках ОСББ і ЖБК 
встановили понад 670 одиниць різного об-
ладнання для енергонезалежності та тепло- 
збереження. А загалом, з іншими будин-
ками, – понад одну тисячу. Сума відшко-
дування від міста склала близько 18,6 млн 
грн. 



На початку липня  
Київрада знову збіль-
шила фінансуван-

ня програм, пов’язаних з під-
тримкою сил оборони та без-
пеки, – ще на один млрд грн. 
Із них 800 млн – за міською 
програмою «Захисник Ки-
єва», решта – на соціальну 
підтримку бійців та їх родин,  
реабілітацію ветеранів.  До 
цього, в 2024 році на допо-
могу нашим захисникам сто-
лиця виділила з бюджету 6,5 
млрд грн. Тобто, вже загалом 
7,5 млрд. 

Наприклад, нещодавно 
громада столиці передала за-
хисникам на передову черго-
ву партію допомоги. До бійців 
3-ї окремої штурмової бригади 

Сухопутних військ вирушила 
1 тисяча fpv-дронів. Закупи-
ли їх на гроші, які виділили з  
бюджету міста. Загальна вар-
тість БПЛА – 33,5 млн грн.  
А раніше, навесні, бійцям 3-ї 
штурмової передали 20 авті- 
вок — новеньких пікапів 
Toyota Hilux, які одразу ви-
рушили на фронт. Всього на 
оснащення 3-ї бригади Київ 
від початку цього року спря-
мував 110 млн грн. Загалом, з 
2023 року, – майже 600 млн. 

Також столиця відправи-
ла в якості благодійної допо-
моги 50 fpv-дронів та Mavic 
T військовим 42-ої окремої 
механізованої бригади. Бійці 
воюють на Харківському нап- 
рямку. 

Ще понад 400 дронів, 
кілька систем РЕБ, засоби гі-
гієни та інше необхідне від-
віз мер столиці трьом брига-
дам аахисників, що воюють 
на Харківському напрямку 
та на Донбасі.

Мешканці  одного з будин-
ків у Голосіївському райо-
ні спільно з містом здійсни-

ли комплекс енергоефективних за-
ходів. Зокрема, встановили соняч-
ні панелі та інвертори, які є дублюю-
чим джерелом електроенергії в ситу-
аціях можливого вимкнення електро- 
енергії. Тут встановили три гібрид-
них інвертори по 10 кВт і 30 кВт ба-
тарея. І це обладнання може заряджа-
тись або від мережі, або від соняч-
них панелей, що встановлені на даху. 
Від батарей автономно може повніс-
тю працювати індивідуальний тепло-
пункт (до 48 годин). А якщо з освіт-
ленням місць загального користуван-
ня (в під’їздах, коридорах, на сходах) і 
зовнішнім освітленням – це все може 
працювати добу. Якщо ж і з підклю-
ченими ліфтами, то 12 годин.

  наш обов’язок

2 Липень – 2024

  зручно

інформаційний бюлетень

Ситуація на фронті дуже складна. Місто робить і робитиме все,  
щоб збільшувати допомогу нашим Героям. Всім, чим можемо.  

І наближати нашу Перемогу.
Віталій Кличко
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  це потрбіно   про головне

Київ продовжує передавати на фронт найнеобхідніше нашим бійцям– дрони, 
системи РЕБ, автомобілі та засоби зв’язку, медичні засоби. І обсяг цієї 
допомоги збільшується.

Підтримка наших захисників

Російські агресори навмисно 
б’ють по енергетичних 
об’єктах, намагаючись 
залишити українців без світла, 
води. А взимку – й без тепла. 
Столична влада прораховує 
всі можливі варіанти та 
вживає необхідних заходів, 
щоб забезпечити наступний 
опалювальний сезон.

Як Київ готується  
до складної зими

Утримувати  
й оновлювати 
інфраструктуру
У столиці тривають поточні ремонти окремих 
ділянок вулично-дорожньої мережі. В першу 
чергу там, де це найбільш необхідно. 

Дорожники припинили практику так званого ям-
кового ремонту і замінюють аварійні ділянки 
єдиним шаром асфальту. Це дозволяє подовжи-

ти термін експлуатації дороги. Також в рамках таких 
робіт триває заміна бортового каменю, люків оглядо-
вих колодязів та решітки зливоприймачів.

Наразі роботи тривають на 19 об’єктах. Зокрема, 
вулицях Бетховена, Кирилівській, Комбінатній, Оста-
фія Дашкевича, Вірменській, Виставковій на проспек-
ті Оболонському та інших.

На завершальному етапі роботи на вулицях Край-
ній, Новопольовій та Естонській, на Володимирсько-
му узвозі, Гостомельському шосе.

Упродовж 2024 року такий поточний ремонт 
планують виконати загалом на 43 ділянках вулично-
дорожньої мережі столиці.

Тривають роботи на Столичному шосе. Там відбу-
вається поточний ремонт асфальтобетонного покрит-
тя на ділянці від річки Либідь до естакади на перетині 
з проспектом Науки.  

Ліквідують тріщини на дорогах. Цього спекотно-
го літа їх з’явилося чимало. Майже 145 км тріщин ас-
фальтобетонного покриття фахівці залили на столич-
них дорогах від початку року. 

Вулиці та дороги столиці «лікують» за американ-
ськими технологіями за допомогою бітумної масти-
ки з використанням плавильно-заливальних машин 
«Crafco Super Shot».

Усього в будинку виконали ро-
біт на 8,8 млн грн, з яких 6,6 млн грн 
відшкодувало місто. Решту – зібрали 
мешканці.

Також мешканці будинку вже 
п’ять разів брали участь у міській 
програмі співфінансування енергое-
фективних заходів «70/30%». Коли 
70% вартості робіт оплачує місто. У 
будинку таким чином відремонтува-

ли індивідуальний тепловий пункт, 
встановили енергозберігаючі вікна 
та двері в місцях загального користу-
вання. Утеплили фасад.

Це – еталонний приклад, як 
окремий будинок створює автономні 
умови для мешканців, коли ворог на-
магається паралізувати життя в місті 
постійними атаками на нашу критич-
ну інфраструктуру.



  тримаємось
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Київзоо провів психологічну 
реабілітацію для маленьких 
пацієнтів Охматдиту

Понад 30 життів забрала атака ворога на Київ 8 липня. 
Вранці російські варвари вдарили по кількох об'єктах 
столиці та будинках мирних киян. Вибухи пролунали 
майже в усіх районах.

У Шевченківському постраждала 
найбільша дитяча клініка Євро-
пи — Охматдит, де ракета варва-

рів повністю зруйнувала кілька відділень. 
У житловому будинку на Сирці знищений 
під’їзд, кілька – сильно пошкоджені й жити 
там наразі не можна. У Дніпровському рай- 
оні уламки від ракет впали на медичний 
центр. І скрізь є загиблі та поранені.

Внаслідок цього ворожого обстрілу 
загинули 33 мешканці Києва. Серед них 
– п’ятеро дітей. Постраждала 121 людина. 
Зокрема, 10 дітей. Загалом пошкоджень і 
руйнувань зазнали 129 будівель столиці 
різних форм власності. Того дня були ата-
ки й на інші міста країни, які теж забрали 
життя українців.

«Яке ще обличчя росії має побачити 
світ, щоб зрозуміти всю кровожерливість 
варварів?! Бити по хворих дітях, полого-
вих будинках – які фантазії втілює путін 
і його натовп? Мета одна – геноцид і пов- 
не знищення українців і всього україн-
ського. Мета – знищення держави в цент- 
рі Європи. Нас намагаються знекрови-
ти, залякати, поставити на коліна. Як дов-
го світ не розумітиме, що такі хворі наміри 
відродити якусь там недоімперію, не зупи-
няться на Україні?! Що допомогти зберег-
ти Україну сьогодні – це зберегти мир і де-
мократію в Європі?» – наголосив мер Киє-
ва Віталій Кличко у своєму відеозверненні 

9 липня, в день жалоби за загиблими.
Він подякував всім небайдужим, хто 

прийшов на допомогу постраждалим та 
рятувальникам в дитячу лікарню Охмат-
дит.

«Це – державний медзаклад, який 
підпорядкований Міністерству охоро-
ни здоров’я. Але ж лікарня в столиці – і 
ми реагували миттєво. Одразу для розбо-
ру завалів та пошуково-рятувальних ро-
біт дали всю необхідну техніку та фахівців. 
Всі швидкі міських лікарень були на місці. 
Розвозили дітей в інші медзаклади. Мені 
дзвонили багато бізнесменів, питали чим 
допомогти. І ми спрямовували в Охмат-
дит воду, будівельні матеріали, закривали 
плівкою та фанерою вибиті вікна у вцілі-
лих корпусах», – розповів Кличко.

Після трагедії розпочала працюва-
ти комісія, створена містом, яка обстежує 
пошкоджений 8 липня російською раке-
тою житловий будинок на Сирці. У будин-
ку один під’їзд повністю знищений і суттє-
во пошкоджені інші під’їзди та поруч роз-
ташовані будівлі. Зокрема, й приміщення 
школи №28.

Фахівці мають зробити технічні вис- 
новки щодо можливості відновлення будин-
ку, де загинули 13 людей, із них – п'ятеро ді-
тей. Це найбільша кількість вбитих росією 
людей в одному житловому будинку в сто-
лиці від початку широкомасштабної війни.

Київ залишається метою ворога

Подібні заходи із зоотера-
пії  Київський  зоопарк  
влаштовує  в  Охматдиті 

вже понад сім років. Навіть під 
час повномасштабної війни Київ-
зоо продовжує відвідувати дитячу  
лікарню із тваринами-асистентами 
у середньому 15-20 разів на рік. 
А також радо приймає малень-
ких пацієнтів на власній території  
цілорічно.

Про таку терапію  
попросило керівництво 
лікарні, щоб заспокоїти 
і підтримати дітей, які 
залишилися лікуватися 
у вцілілих приміщеннях 
Охматдиту після 
варварської атаки росії на 
медзаклад 8 липня.

Міські служби працюють над тим, 
щоб скоріше підключити до комунікацій 
під'їзди, що не були зруйновані. І щоб яко-
мога швидше мешканці змогли повернути-
ся в свої квартири. Крім того, продовжу-
ють збирати заяви мешканців, які потребу-
ють тимчасового житла. Людей розмістять 
у квартирах, що знаходяться на балансі КП 
«Фінансова компанія «Житло-інвест».

Нині триває підготовка до інструмен-
тального обстеження. За його підсумками 
можна буде розпочати проектування, від-
будову зруйнованої частини та капіталь-
ний ремонт частини будинку, що зазнала 
критичних ушкоджень.

Мер наголосив, що місто намагається 
в усі можливі способи підтримати тих, хто 

втратив домівки через цинічний обстріл 
ворога. Але постраждалим обов’язково тре-
ба подати заяву і на отримання допомоги за 
державною програмою єВідновлення.

Місто також допоможе відновити пош- 
коджені квартири в будинку в Оболон-
ському районі, куди наприкінці червня 
влучили уламки ракети. Мешканці 30-ти 
із 84-ох квартир звернулися до мерії щодо 
пошкоджень житла різного ступеню. Із цих 
квартир одна вигоріла, ще в одній частково 
була пожежа. За попереднім обстеженням, 
несучі конструкції будівлі не пошкоджені.

Нагадаємо, на сьогодні в Києві повніс-
тю відновили 21 найбільш пошкоджений 
житловий будинок. І мешканці вже повер-
нулися в свої квартири.
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інформаційний бюлетень

За останніх два роки КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» 
перетворили на потужний і сучасний профільний заклад з надання медичної 
допомоги. За кошти столичного бюджету оновили всі відділення на 5-ти 
поверхах будівлі, відкрили й нові відділення.

Садибу Зеленських 
відбудують

Наразі, завдяки реакції громадськості та ки-
ївської влади, власники садиби вже взяли 
на себе зобов’язання відновити будівлю в її 

первісному вигляді та підписали Меморандум про 
це з Департаментом охорони культурної спадщини 
КМДА. Але при цьому київська влада позиватиметь-
ся в суді до власників будівлі та забудовника з вимо-
гою заново відбудувати садибу. Щоб у влади столи-
ці були законні важелі впливу на виконання підпи-
саного Меморандуму і обіцянок власників будинку. 

Також міська влада наполягає, щоб правоохо-
ронці з’ясували і оприлюднили для громадськості 
всіх фігурантів, які стоять за процесом знищення 
садиби, та притягнули їх до відповідальності. 

Це вже був не перший замах на старовинну са-
дибу. І знесли її після того, як петиція за збережен-
ня пам’ятки зібрала необхідну кількість голосів 
киян. На виконання петиції, Департамент охорони 
культурної спадщини розробив план заходів щодо 
чітких і конкретних кроків зі збереження цієї спо-
руди. Зокрема, щодо надання їй статусу пам’ятки. 
Цей план пройшов погодження та був затвердже-
ний мером столиці, і документи за кілька днів мало 
отримати Міністерство культури. 

Мер Києва Віталій Кличко назвав знесення бу-
дівлі «цинічною провокацією». 

«Землю під садибою Зеленських місто не пере-
давало власнику будівлі. Що свідчить про незакон-
не використання земельної ділянки для будь-яких 
робіт, – наголошує Кличко. – Тому встановлення 
будь-яких парканів навколо ділянки, заїзд будь-
якої будівельної техніки є незаконним. І поліція по-
винна на це реагувати».

«Активісти приходять під будівлю мерії. Мов-
ляв, «Кличко зніс пам’ятку». Але чому обурені де-
монстранти не йдуть і не ставлять питань парламен-
ту, який вже понад п’ять років так і не ухвалив пода-
ний містом законопроект, щоб столиця мала важелі 
впливу на недобросовісних власників старовинних 
будівель? – каже Віталій Кличко. – Чому не звер-
таються до уряду, від якого місто вже багато років 
вимагає повернути у власність громади будинок Сі-
корського, який перебуває на балансі Міноборони. 
Столиця стільки звернень зробила, щоб повернути 
в місто будівлю, яка руйнується, відреставрувати її 
та створити музей відомого авіаконструктора. Той 
же Кабмін заблокував передачу громаді Гостиного 
двору, який місто разом з активістами повернуло з 
приватної власності в державну. А пам’ятка теж сто-
їть без реконструкції і руйнується».

Він також нагадав, що за останні роки місто нап- 
равило до Мінкульту десятки звернень про те, щоб 
занести понад півтори тисячі пам’яток та щойно ви-
явлених об’єктів культурної спадщини до Держав-
ного реєстру нерухомих пам’яток України. А внес- 
ло Міністерство тільки кілька десятків із них.

19 липня у Києві сталася подія, що 
викликала обурення мешканців міста, 
активістів та міської влади: забудовник 
зухвало зніс старовинну будівлю – 
садибу Зеленських на вулиці Олександра 
Кониського, 22.

Наразі у Києві склалася дуже дивна ситуація. Міська 
адміністрація фактично позбавлена важелів впливу 
на приватних власників історичних та старовинних 
будівель. А також не може отримати від держави 
деякі пам’ятки у власність громади, щоб врятувати і 
відновити їх.

Зокрема,  оновили  клініко-
діагностичне відділення та ла-
бораторію. Відкрили відділен-

ня загальної хірургії з новим сучас-
ним обладнанням, відділення хірургії 
та трансплантації. Зробили капре- 
монт та відкрили відділення транс- 
плантації кісткового мозку, обладна-
не надсучасним устаткуванням.

Що стосується роботи Центру, то 
окрім забезпечення пацієнтів з гос- 
трою та хронічною нирковою недос- 
татністю гемодіалізом, тут успішно 
проводять трансплантацію нирок до-
рослим та дітям. На сьогодні в Цент- 
рі отримують лікування гемодіалі-
зом понад 800 хворих, перитонеаль-
ним діалізом – 45 пацієнтів.

Від початку повномасштабної  
війни Центр прийняв на безоплатне 
лікування близько 250 хворих з ін-
ших регіонів України – з медуста-
нов, що зупинили свою роботу.

8 липня, після масованої атаки 
ворога на столицю, Центр прийняв 
на лікування 10 дітей з відділен-
ня трансплантації кісткового моз-
ку з лікарні «Охматдит». Та на ам-
булаторне лікування екстракорпо-

ральними методами 11 діток. Також 
12 маленьких пацієнтів Охматдит з 
хронічною та гострою нирковою не-
достатністю наразі в Центрі прохо-
дять лікування гемо- та перитоне-
альним діалізом.

У Києві створили ще один сучасний Центр комплексної 
реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю
Реконструкцію закладу розпочали в 2021 році, з початком повномасштабної війни призупинили. 
Але вже у травні 2022 року роботи на об’єкті продовжили.

Новий Центр може одночасно приймати 180 дітей 
та підлітків з інвалідністю. Для порівняння – до 
реконструкції лише 33 дитини могли отримати 

тут допомогу одночасно. У переліку послуг – реабілітація, 
соціалізація, соціально-трудова адаптація, а також  ден-
ний догляд та дозвілля. 

Площу приміщень закладу збільшили майже у 
три рази, тепер це 2500 м кв. В тому числі 300 м кв 

– укриття, в якому теж обладнані приміщення для  
реабілітації. 

Останнім часом кількість тих, хто потребує реабі-
літації в столиці зростає. Тільки минулого року в Киє-
ві встановили інвалідність 2005 дітям. Це на 22% більше, 
ніж у 2022-му. Майже половина – це діти з проблемами 
через розлади психіки та поведінки. Чверть – з порушен-
нями в роботі центральної нервової системи, порушен-
нями розвитку та з хромосомними аномаліями.

Загалом, кількість дітей з інвалідністю, зареєстрова-
них у столиці, наближається до 14 тисяч. 

«Обладнання, яке є в цьому закладі, – це поєднан-
ня зусиль міської влади та наших міжнародних парт-
нерів і друзів. Зокрема, частину обладнання Центру 
надала в якості благодійної допомоги Варшава  –  
загальною вартістю понад 10 млн грн», – зазначив Ві-
талій Кличко.

Перший такий Центр комплексної реабілітації відкри-
ли кілька років тому в Шевченківському районі. Тепер но-
вий сучасний заклад працюватиме і в Подільському райо-
ні. Столична влада працює над створенням таких центрів у 
Деснянському та Святошинському районах міста.


